

确保群众“舌尖上的安全”

本报讯 6月11日下午,全国加强食品安全工作电视电话会议在京召开。市委常委、常务副市长王建军,副市长赵联冠在枣庄分会场收听收看。

会议强调,食品安全关系每个人的身体健康和生命安全,吃得放心、吃得安全是全面建成小康社会的基本要求。要以贯彻落实新食品安全法为契机,创新工作思路和机制,加快建设健全最严格的覆盖生产、流通、消费各环节的监管制度,完善监管体系,全面落实企

(记者 崔聚果)

全力推动企业提档升级

本报讯 6月11日上午,市委常委、秘书长孙欣亮带领市直有关部门负责人到远通纸业调研,实地查看了造纸生产线和污水处理现场,详细了解企业生产经营、技术改造和污染防治等情况。

远通纸业(山东)有限公司成立于2008年,是由香港森信集团在收购原山东华众纸业有限公司的基础上组建的,现拥有4条造纸生产线,年产能39万吨。在听取企业负责人相关情况汇报后,孙欣亮指出,远通纸业成立以来,企业生产运营呈现出持续向好的态势,为薛城乃至全市经济社会发展作出了积极贡献,变化很大、发展前景值得期待。

(记者 李鲁)

市机关首届职工运动会乒乓球比赛落幕

本报讯 6月11日下午,“枣庄银行杯”市机关首届职工运动会乒乓球比赛在市体育馆落下帷幕。市委常委、秘书长孙欣亮出席闭幕式并为获奖队员颁奖。

本届比赛历时三天,共有33支代表队160余名运动员参赛。比赛中,各级机关和广大干部职工弘扬了“文明、团结、拼搏、奋进”的文体精神,全

(记者 张运永)

高新区北京中关村招商成果丰硕

本报高新区讯 记者日前获悉,近日,枣庄高新区率团赴北京参加“2015枣庄·北京中关村”招商洽谈会,并在北京开展有关招商引资和经贸洽谈活动。期间,代表团共签约项目6个,合同资金总额32亿元。

在京期间,高新区代表团广泛拜会北京各界人士,积极开展各种项目洽谈活动,宣传推介高新区,洽谈、推介、签订了一批投资项目,拓宽了招商渠道。先后拜访了北京海安达资产管理有限公司、中青旅集团、北京天使街网络科技股份有限公司、北财教育集团投资3亿元建设的国家锂电池产品质量监督检验中心及人才引进与研发项目、北财教育集团投资3亿元建设的鲁南电商谷项目以及北京和众启成科技有限公司投资2亿元建设的电子商务创新创业一条街项目。(记者 姜爱民 通讯员 王浩楠)